ZAKLADY ELEKTROMECHANICZNE
ul. Przasnyska 6a 01-756 Warszawa
Tel. 633-55-22 Fax 639-73-42

MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG FUR
MONTAGESATZ Z-6
Dieser Montagesatz dient zum Befestigen von Warn-Blitzleuchten Typ LBO-2000,

LBX-2000 und LBXS-2000 auf horizontalen Ebenen und Ebenen mit einem
Neigungswinkel von 4 Grad.

|| = Drehung
M12x1,25 Ul
N

- rot(+)
(-) blau

Fahrzeugaufbau @\g‘?'/\—

o

Montageanweisungen fur die Blitzleuchte:
1. an der Montagestelle der Leuchte ® eine Bohroffnung @13 ausfuhren
2. die Scheibe mit dem Stutzen ® mit 3 Schrauben @ an die Lampe ® schrauben

3. die Unterlegscheibe der Lampe @ und die Schragrolle @ auf dem Stutzen

anbringen (bei horizontalen Dachern)

4. Leuchte auf dem Dach anbringen, indem der Stutzen durch die ausgeflhrte

Offnung 213 geschoben wird

5. auf den Stutzen folgende Elemente wie folgt von unten anbringen:
Gummiunterlegscheibe ®, Anpressscheibe ® und anschlieRend die Mutter

M12x1,25 @ aufschrauben

Die Leuchte muss man so anbringen, dass ihre vertikale Achse senkrecht zur
Fahrbahn verlauft und die Gummiunterlegscheibe auf dem gesamten Umfang

anliegt.
Laut der Anleitung der Leuchte anschliel3en.

Der Montagesatz besteht aus folgenden Bestandteilen:

® - Scheibe mit Stutzen ------------------ St. 1
@ - Schraube M6x20 St. 3
® - Unterlegscheibe der Leuchte ------ St. 1
@ - Schragrolle St. 1
® - Gummiunterlegscheibe -------------- St. 1
® - Anpressscheibe St. 1
@ - Mutter M12x1,25 St. 1




